

February 11, 2009

## **Blaze Mobile Wallet iPhone App**

Blaze Mobile Wallet is a secure mobile commerce solution for the <u>iPhone</u> and the iPod touch that is now available in the Apple Store.

Blaze Mobile Wallet <u>iPhone app</u> gives users the ability to quickly transact everyday purchases and easily manage personal finance tasks like banking and fund transfers.



With the Blaze Mobile Wallet, iPhone and <u>iPod touch</u> users are able to <u>purchase movie</u> and event tickets, manage bank accounts at more than 8,000 supported financial institutions, view electronic receipts, and quickly and easily create expense reports. Blaze Mobile Wallet also offers relevant location based services such as maps and points of interest, including ATMs, restaurants and much more.

Blaze Mobile Wallet app is available for \$1.99 from the Apple Store.